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Poslanecká sněmovna dnes schválila novelu zákona o urychlení výstavby dopravní, vodní a
energetické infrastruktury, tzv. čtyřistašestnáctku. Podle Jana Birkeho, starosty Náchoda a
jednoho z autorů novely, se tím zásadně zrychlí výstavba nejen silnic a dálnic, ale také
železnic. Novela se zásadně dotkne několika desítek dopravních staveb v celé republice.

           {jathumbnail off}  

"Díky schválení novely získává jasnější obrysy také stavba obchvatu Náchodu, po kterém
voláme již více než 20 let. Právě ten se nám nově v letošním roce, společně s obchvatem
Jaroměře, podařilo zařadit na seznam prioritních staveb, který vytvořilo Ministerstvo dopravy
ČR. Jsem velmi rád, že se nám tento boj podařilo úspěšně dotáhnout do konce," komentuje
schválení novely Jan Birke.

  

Novela by měla v prvé řadě přinést změnu ve zdlouhavém procesu výkupu pozemků. Novela
umožní, aby u vybraných důležitých dopravních staveb, které jsou na seznamu, bylo možné
využít mezitímní rozhodnutí. Stavba by tak mohla začít a pokračovat nezávisle na sporu o výši
náhrady za pozemek. Tím by se měl celý proces výrazně urychlit a občanům z dopravně
přetížených lokalit se tak uleví mnohem dříve.

  

"Lidé v Náchodě trpí nadměrnou dopravní zátěží a s ní spojenou vysokou koncentrací zplodin a
nadměrným hlukem. Proto pro mě novelizace tohoto zákona představovala prioritní úkol,
kterému jsem se ve sněmovně věnoval. Věřím, že výstavba ochvatu se urychlí a kvalita života
obyvatel ve městě se tím zásadně zlepší," říká náchodský starosta Birke a dodává:
"Samozřejmě čtyřistašestnáctka pomůže nejen Náchodu, ale i dalším prioritním dopravním
stavbám, na které netrpělivě v naší republice čekáme. Skončí tak nekonečné obstrukce kolem
pozemků a zkrátí se i časové prodlevy. Jsem přesvědčen, že výstavbu tak budeme moci
urychlit o několik let."

  

Obchvat N&aacute;chod &ndash; vizualizace:
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https://www.youtube.com/watch?v=CKa7w2WhABA
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